



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

# КАЛИНИНГРАДКА

95 ЛЕТ

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА  
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOY.RU  
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№2 (19546) ЧЕТВЕРГ 22 ЯНВАРЯ 2026 ГОДА

ЧТ 22	ПТ 23	СБ 24	ВС 25	ПН 26	ВТ 27	СР 28	ЧТ 29	ПТ 30	СБ 31
☀ -7° ☾ -11°	☀ -11° ☾ -15°	☀ -15° ☾ -20°	☀ -15° ☾ -23°	☀ -10° ☾ -18°	☀ -4° ☾ -10°	☀ 0° ☾ -3°	☀ 0° ☾ -2°	☀ -2° ☾ -3°	☀ -2° ☾ -3°

## ДЕТСКИЙ САД: МАСШТАБНАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗАВЕРШЕНА

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА  
И ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

В Королёве после капитального ремонта открылся ещё один детский садик. В этот раз обновление провели в учреждении по адресу: ул. Пионерская, 47а, которое входит в состав образовательного комплекса лицея №5.

### « АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, Губернатор Московской области:

— Отдельное внимание уделяем президентской программе капитального ремонта. В 2025 году мы обновили 40 детских садов в Подмосковье. Везде стараемся создавать современные, комфортные условия для учёбы и развития каждого ребёнка.



HTTPS://MSK.MOSREG.RU/



Работы такого масштаба провели впервые за почти 60 лет с момента открытия садика. Теперь ребята будут заниматься в комфортных и безопасных условиях.

— Здание требовало капитального ремонта. Протекали крыши, протекали батареи, проводка была небезопасной. Мы ждали ровно год, он пролетел незаметно, за это время нам полностью обновили фасад и внутренние помещения, а самое главное — коммуникации и систему отопления. Хочется сказать огромное спасибо губернатору Московской области Андрею Юрьевичу Воробьёву, главе городского округа Королёв Игорю Владимировичу Трифонову за реализацию этого проекта. Сегодня прямо какое-то новогоднее чудо. Теперь наши дети, шесть групп, будут в полной безопасности, в красивом интерьере, и, я думаю, что их ждёт замечательное детство, — уверена директор лицея №5 Наталья Стрекалова.

Пока шёл ремонт, детей и воспитателей временно перевели в другие близлежащие сады. Теперь они особенно рады вернуться. Интерьер детского садика выполнен в светлых тонах, ребят радуют новая мебель, игрушки, просторный актовый



зал. Всё, от окон до розеток, соответствует строгим стандартам безопасности.

— Стало значительно удобнее для детей: всё новое, красивое, новые кровати, новая мебель, игрушки, игровые площадки. И педагогам работать теперь приятнее: всегда хочется чего-то нового. Мы же дома ремонт делаем — точно так же ремонт в детском саду был необходим, теперь лучше, комфортнее, чище. В новом саду будем развивать дополнительные образовательные услуги — кружки, которые пройдут после основной образовательной деятельности. Предложим их тем, кто только пришёл, чтобы детки быстрее влились в наш коллектив. Планируется подготовка к школе, конструирование. Очень ждём кружок по экспериментированию — тако-

го раньше не было, он будет востребован. Также у детей будут физкультура, музыка и ритмика, — рассказала педагог-психолог Лада Дорохова.

В честь открытия ребятки ждали праздник: двери украсили надувными шарами, а в гости к ним пришли герои русских народных сказок, которые потанцевали и поиграли с детьми в загадки-потешки.

— В садике многое изменилось: стало намного лучше, конечно, всё новое и светлое — дети очень обрадовались. Ребёнок счастлив, и мы тоже очень рады. Спасибо всем, кто помог, — сказала мама Алина.

Масштабную модернизацию провели при поддержке нацпроекта «Семья». Обновлённый садик будут посещать 114 малышей.

### « ИГОРЬ ТРИФОНОВ, Глава Г.О. Королёв, Секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Комплексное обновление детского сада прошло в рамках государственной программы «Строительство и капитальный ремонт объектов социальной инфраструктуры». Капитальный ремонт в здании, построенном в 1967 году, был проведён впервые.



<p><b>ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ</b></p> <p><b>СТРОИТЕЛЬСТВО НА ФИНИШНОМ ЭТАПЕ</b> ЗДРАВООХРАНЕНИЕ КОРОЛЁВА</p> <p>▶ 2</p>	<p><b>СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК</b> В КОРОЛЁВЕ ОТМЕТИЛИ КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ</p> <p>▶ 3</p>	<p><b>РАБОТНИК — РАБОТОДАТЕЛЬ</b> ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ</p> <p>▶ 7</p>
--	---	---